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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA ONZE DE DEZEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia onze do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no auditório da Associação
Comercial e Industrial de Coxim - ACIAC, sito a Filinto Müller, 651 - Centro, realizou-se a presente Sessão
Ordinária, sob a presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi
constatada a presença dos seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva),
Adriana Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Ver. Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson
Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon
Lamunier. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou
todos para entoar o Hino Municipal de Coxim. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE -
APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia
04/12/2023 que após ser colocada para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação
simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve; 3ª PARTE - LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas
correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª -
PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01) INDICAÇÕES nº 315, 316,
317, 318, 319, 320 e 321/2023 dos Vereadores Vilmar Vendruscolo, Jefferson Aislan e Adriana Nabhan; 5ª -
PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Não houve apresentação de
indicações ou requerimentos verbais; MENSAGEM DO PODER EXECUTIVO: O Prefeito Municipal de Coxim-
MS, o sr. Edilson Magro saudou os presentes e parabenizou os que seriam homenageados coma moção de
congratulação, ressaltando a importância de suas contribuições para o desenvolvimento e o bem-estar da
comunidade. Em seu discurso, destacou a resiliência da população diante dos desafios enfrentados no ano,
enfatizando a necessidade de cooperação entre o Executivo e o Legislativo para implementar políticas públicas
eficazes. O Prefeito conclamou o apoio contínuo da sociedade e dos membros da Casa Legislativa, enfatizando a
importância do diálogo e da colaboração para o progresso sustentável do município. 6ª - PARTE - ENTREGA DE
MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: Foi realizado a entrega de moções de congratulação com a seguinte ordem:
01. Ver.ª Adriana Nabhan: a) Senhor Esmeraldino Severino Gomes; 02. Ver. Vilmar Vendruscolo: a) Roseli Silva
Moraes Branco; 03. Ver.ª Adriana Nabhan: a) 1º Tenente Qobm Sabrinne Teodoro Azambuja; 04. Ver. Flavio
Duarte: a) Felipe Ferreira Alves; 05. Iniciativa Coletiva: a) Suellen Sulina da Costa; 06. Ver. Marcinho Souza: a)
Senhor Eurico Fernandes Nery; 07.Ver.Carlos Henrique: a) sr. Gian Marcos Rafael; 08.Ver.ª Prof.ª Marly
Nogueira: a) senhor Vilson Crescêncio De Jesus; 09. Ver. Flavio Duarte: a) senhor Euclides Alicio da Costa; 10.
Ver. Marcinho Souza: a) senhor Dorvalino Vieira; 11. Ver. Carlos Henrique: a) Dr. Claudemiro Da Fonseca Filho;
12. Ver. William Meira: a) Márcio Greich Ribeiro da Costa Paes; 13. Ver. Ademir Peteca: a) Grupo teatral
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FETRAN.; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: Em comum acordo os vereadores optaram por não
fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA: Não constaram para apreciação quaisquer projetos ou requerimentos
para serem deliberados; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador se inscreveu para a fase das
"Explicações Pessoais". Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão
Ordinária prevista para o dia 18 de Dezembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William
Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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